# 山杨光达简报

山西共达建设工程项目管理有限公司 2020 年第 3 期(总第 111 期) 2020 年 3 月 28 日

# 一手抓防疫,一手抓项目,防疫、复工两不误

随着山西地区的新冠肺炎疫情防控形势持续向好,全省各行各业复工复产的脚步加快。一手抓疫情防控,一手抓复工复产,成为共达公司三月份的首要任务。在月初公司复工后,要求复工的各项目部配合建设方和督促施工方搞好复工前的疫情防控及春季建设工程质量、现场安全工作,做到防疫、复工两不误。目前公司在太原地区已有 21 个项目复工,占比 90%。公司复工后,及时指导各项目部做好疫情防控预案,督促检查参建各方落实疫情防控措施;及时传达了《太原市住房和城乡建设局 2020 年市场行为"双随机一公开"检查实施方案》要求各项目部要按照《实施方案》中的时间要求,督促所监理项目的参建方自查摸排、上报相关主管单位;同时发布了《公司钉钉运行管理制度》(2020 正式版),在疫情防控期间,尽量采用网上办公,加强考勤管理,上传监理日志及项目现场图片,防疫、复工各项工作紧张有序开展。以下是部分复工的项目发来的现场报道。



小井峪街道办事处领导检查恒大城二期防疫措施

执法大队检查恒大城二期现场六个百分百

# 恒大城二期项目监理部复工简讯

小井峪城中村改造恒大城项目工程定于今年八月份交楼,工期紧、任务重,于2月中旬开始,根据山西省住建厅《关于做好建筑工地新型冠状病毒肺炎疫情防控工作的通知》、太原市住建局《关于加强建筑工地疫情防控工作的紧急通知》以及太原市安监站、万柏林区建筑工地项目实施开复工备案的要求进行准备,经过各参建单位的努力,于2月25日,通过了太原市万柏林区小井峪街道办事处的验收;3月2日,通过了太原市执法局、安监部门的验收,是万柏林区第一个通过验收的项目。

复工后,我们严格按照政府相关文件、施工单位《新型冠状病毒肺炎防控方案》以及《开复工及日常防疫工作监理实施细则》进行管理。所有返工人员必须有当地卫生部门出具的健康证明,(必须在出发地隔离14天);返并后在项目专门设置的隔离区隔离14天,无症状后方可进入工地作业;所有进入工地人员必须进行登记、测温;办公区、生活区、食堂等区域每日进行两次消毒;对返工人员进行"一人一表一档案"管理,且每日三次测温。

三月份主要施工内容:室内精装修、室外挡土墙、室外管网敷设、地库管线安装等。施工期间我们 监理人员严格按照太原市六个百分百要求,督促施工单位安全文明施工。本月执法部门多次到工地进行 检查与指导,工地符合六个百分百环保要求。(金俊)

# 北寒村城改项目监理部复工简讯







本工程用地性质为住宅用地。主要包括地上 13 栋高层建筑及周边商业、配套教堂、幼儿园,地下 2 层车库(局部为 1层),其中我项目部负责 9#~13#楼,9#、10#、11#、13#楼为 34 层,12#楼为 22 层,总建筑面积约 18.2 万㎡。

项目部积极配合建设单位做好疫情防控工作:复工前我项目部审查施工单位新冠病毒疫情防控专项方案和应急预案是否复合国家地方要求,编写新冠病毒疫情防控监理细则。严格执行公司疫情防控工作制度,每天坚持钉钉打卡,健康打卡,体温测量,宿舍消毒等,坚持佩戴口罩,不轻易外出。要求进场人员实名制检查,台账登记;要求现场宿舍、办公室及厕浴间建立消毒制度,每天对地面、衣架、门把手等重点人员接触设施进行不定期消毒。每天早晚两次体温测量。核对进场人员登记台账与健康证明及在场实际人员是否匹配。检查消毒记录,体温测量情况,为安全复工创造条件。

安全方面,对现场旋挖机械、材料、配电柜、电缆、防火设施等进行检查,确保复工后正常运行。

我项目部全体人员将科学有效抓好疫情防控,有力有序推进 复工复产,切实把党中央、国务院关于复工复产的有关决策部署 和山西省有关复工复产要求落到实处。(鲁佳林)

### 嘉锐泰项目监理部复工简讯

2020年3月2日太原嘉锐泰房地产开发有限公司项目负责人一声号令,伴随着开工大吉的鞭炮声,全体人员体温合格,佩戴口罩,2台旋挖钻机开始复工,山西共达监理精神抖擞,统一着装,在现场认真监理,不放过每一项施工环节,时而测孔深、检测钢筋笼几何尺寸和钢筋规格,监理李工认认真真检查每一个钢筋笼几何尺寸、搭接长度,钢筋规格。3月2日上午认真检查了13个钢筋笼,13个钢筋笼 100%抽检合格。得到了甲方的认可。

(张明圣)





#### 海尔国际广场项目复工简讯

太原海尔国际广场后北屯城中村改造项目监理部,在特殊时期、关键时刻,一手狠抓疫情防控,一手狠抓安全生产。在切实保障工地现场人员的身体健康与生命安全的前提下,保证项目复工建设。

为提高项目管理人员及劳务人员在发生疫情时的应急能力,增强员工的防疫意识,切实有效的检验防疫应急预案的科学性,实用性,2020年3月15日上午,海尔国际广场项目部组织举行防疫应急演练活动,项目管理人员及劳务人员参加此次演练活动。疫情发生以来,海尔国际广场项目各个部门积极协调、相互配合,一手抓防疫,一手抓复工,大力宣传及教育确保在疫情期间能平稳地生产和生活,

项目部全体管理人员全力为大家创造一个安全、健康的工作环境,也一直坚守岗位抗击疫情,2020我们不惧挑战、在今后的各项工作中再接再厉狠抓疫情防控与现场管理,再创佳绩。(薛丽)









1.2.演练现场

3.入场前的体温测量和登记

4.工地现场及办公区等的消毒措施

# 海尔学府项目复工简讯

海尔学府项目监理部为保证项目部每一位同事的身体健康,项目部疫情防控小组针对返岗复工进行了精心筹划,项目监理部连夜编制了新型冠状病毒疫情防控监理实施细则,施工单位制定了具体的疫情防控及项目复工实施方案,并储备了充足的防疫物资,来确保项目部人员身体健康和工程复工后有序运转。

监理部组织参建方召开了复工前首次监理例会,根据实际复工情况,监理部已向总包单位下发监理工作联系单,要求上报人员材料进场计划,合理安排劳务人员进场,有序展开大面积施工。并对现场进行安全大检查,发现问题要求立即整改,及时消除安全隐患,确保工程安全生产。(薛丽)







#### 地勘院东炜达项目监理部简讯

地勘院东炜达项目批准复工后,项目部总监带领监理工程师学习政府有关文件和公司文件,第一时间下发工作联系单,编制《疫情防控预案》督促检查参建各方疫情防控工作,购买口罩,消毒液等防护用品满足需要。工人进场时先进行体温测试,办公室,宿舍,施工现场定时喷洒消毒。施工现场按照六个百分百要求,有条不紊开展工作。截止目前东炜达项目部1#2#楼节能验收,规划验收、竣工验收完成,综合楼地库拆架,外架拆模。综合楼地库裙房柱钢筋绑扎,综合楼负一层二次结构砌筑。(张建华)

#### 阳光·领域项目监理部简讯

阳光·领域项目部位于山西省太原市综改示范区马练营路,建筑面积 116376 平方米。属于商品房中小高层建筑。10 栋住宅楼(部分带商业),地下车库,相关小区配套服务设施及三班幼儿园等。

从 2020 年 2 月 17 日开始筹备复工,到 2 月 24 日设置防疫防控措施、物资及人员、隔离场所。3 月 9 日复工部分工人进场,3 月 10 日开始施工,进行 1#楼基础浇筑。3 月 10 日后各楼劳务人员陆续进场,施工单位做好防疫防控工作,按照政府要求严格把关,一人一证一登记、测体温、消毒,做到无疫情复工。至 3 月 27 日现场 1#、2#、6#、8#、10#、11#全面复工,进场工人 160 人左右。通过 3 月 26 日监理例会,对现场施工安全、质量、防疫、卫生文明全面安排,并贯彻监理公司下发的住建部 2020 开展"两随机、一公开"红头文件,全面做好现场复工工作。(郭新炜)









#### 后北屯城中村改造 AR-2/3, AB-3 项目监理部简讯

2月29日建设单位召开正式复工会议,会上监理代表对复工提出具体要求:对复工前做好防控,措施到位,防控物资到位,隔离分区。来人登记,报备宿舍区定人,专人检查,食堂分餐;加强组织领导机构,分类分批的组织返工,做好物资保障,加强安全管理,责任到人,严格管理, 把好疫情防控这一关。严格按照上级有关部门的部署做好各项准备工作,不得出现一例新冠病例。项目监理部表示一定做好疫情期间的施工监理工作,协调各参建方,搞好疫情防控,质量控制,进度控



复工后,监理部人员坚持每天在钉钉员工健康栏打卡,认 真编制疫情防控监理细则,每日监督检查总包方出入人员体温 登记、消毒。监督进场人员必须佩戴口罩。对不符合防控要求 的及时督促整改,确保防疫、复工两不误。

3 月 25 日万柏林区执法局检查我工地,提出了整改建议,监理督促总包方立即整改,27 日下午通过了 6 个百分百验收,工地绿网笘盖达到了验收要求。

目前外网、消防、安装已经逐渐返岗施工,土建施工也在准备中。监理人员 紧密配合 既抓防控疫情,又要落实 6 个百分百的监督管理。质量安全决不放松。2020 是不寻常的一年,疫情给我们提出了更大的挑战,迎难而上不服输,才是共达人!(刘素珍)

# 恒大金碧天下人防监理简讯

恒大金碧天下位于山西省太原市小店区乌城南路与二号线交汇处,本工程分为九期建设,目前施工的有一期,二期,三期,四期,五期。我公司承担本项目的人防工程监理。

目前正在人防施工的有二、三期,一期人防土建工程去年底完成,等待安装工程施工。

恒大金碧天下从二月底就通过了政府相关部门的疫情验收,可以正式开始施工。我作为人防监理单位住场监理工程师,与建设单位相关人员随时电话沟通了解,于三月初进场开始监理。除了完成合同规定的人防监理内容外,还多次提醒施工单位做好疫情管控工作的重要性,确保施工顺利进行。建设单位从上到下都很重视,没有出现不好的情况。

作为监理工程师,对施工单位要求及时预控,一进场就要求申报资料,做好人员培训和技术交底,过程中做好自控,自检合格后再报验。对监理巡视中发现的问题,及时通知施工管理人员,及时整改,保证施工质量。(桑庆玲)



#### 森海湾三期项目监理部简讯



3 月 2 日森海湾三期召开疫情期间复工会议,项目部全体、总包方、桩基分包方参加会议。建设单位要求:由建设单位梁工负责疫情期间的协调工作。总包方编制了《新型冠状病毒肺炎疫情防控实施方案》《关于做好新型冠状病毒感染肺炎疫情应急预案》。施工方委派专人负责,每日测量员工体温,佩戴口罩,将疫情防控实实在在的做到位。分包必须服从总包管理,桩基施工单位同样建立专人负责制。施工人员入场必须先进行隔离观查。每日将检查落实记录文字整理,备查。施工方管理人员进场 10 人,施工人员 7 人,进场后即进行隔离观察。

3 月 17 日桩基开始塔吊基础桩施工,监理人员每日首先查看测温登记表,检查是否有发热人员,同时检点现场人员必须佩戴口罩。配合施工人员苫盖绿网覆盖裸露基坑土方。检查验收 1-10/A-G 轴线冠梁钢筋,模板。桩基和冠梁砼浇筑全过程,监理人员旁站监督管理。

3 月 22 日。降水材料进场,进场后监理人员仔细查看材料质量。复合要求。要求降水人员焊接法兰保证质量。监理人员要求降水负责人,必须随时观测水位情况,专业监理不定时查看降水情况,目前基坑施工基本正常。

总之,森海湾三期监理项目部全体人员积极投入疫情期间复工后的各项监督管理工作。 我们一定按照公司的要求,遵照上级关于疫情期间复工管理办法,做到防疫复工两不 误。(张红)

#### 晋中市阳光城文澜府项目复工简讯

文澜府地块二 1#楼、2#楼、6#楼、8#楼、9#楼及地下车库,占地面积约 36 亩,总建筑面积约 109164.515 ㎡。监理项目部所有成员对复工检查工作认真落实,确保工程顺利施工。

针对疫情防控工作,1.对进场人员实行一人一档制,对到场前14天的所有行程进行统计。2.对新进场的工人进行核查登记,并隔离14天。3.每天对进出施工现场的所有人员进行登记、测温、戴口罩管理。4.防疫物资准备充足,消毒剂使用安全培训。5.对公共场所每天消毒。如厕所、餐厅、会议室、办公室。

安全文明全面检查,并销项完成。1.大型设备塔吊、爬架等厂家进行检修,验收通过。Zx2.临电总配和二级配电进行安全检查,对漏电保护装置进行测试,全部合格。3.临边、洞口防护进行检查,施工单位进行完善。4.现场防尘裸土覆盖,喷淋、雾炮测试良好,洗车台测试正常。

2020 年我监理项目部已经做好充分准备,防疫、复工两不误。( 柴战恒 )



进场工地人员测温登记

防疫物资

疫情宣传标语

复工前对现场进行检查